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. |l s'agit des inférences a propos des objets ou
i encore de méthodes. Ce type d'inférence implique
' ainsi la connaissance prealable des objets ou
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instrument typiquement utilisés pour accomplir

. certaines actions.
Le gargon coupe sa viande.

On peut penser que le gargon

WS V1) G ] O CaUREr Ss Julie est a une terrasse et touille son cafe. [l

\é'a?dg, Cflr nolus savor|13 quiil s'agit On peut faire I'inférence qu’elle a sucré son café et
e topjet e p_usdusue pour qu’elle touille avec une cuillére. (inférence d’
couper une viande. Seleron)
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i Les inférences lexicales font référence a la |

O I compréhension d'un mot du texte inconnu du i
. lecteur qui s'appuie alors sur les informations i

i fournies par le texte et ses connaissances i
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préalables sur le monde, le lecteur peut
"combler" ce manque de compréhension.

Le jeune homme remis son
Panama sur la téte et sortitde la e/ | =TI T
piece. ...la fillette pouvait voir le doux visage de
On peut faire I'inférence qu'un Panama est un la lune dans sa cape de velours noir

chapeau... ' > d’étoi
P plq ue d et0||eS. La petite fille qui détestait I'heure du dodo

Lorsqu'une inférence porte sur des événements décrits a
un endroit du texte qui ont été causés par des
événements qui se sont produits précédemment dans le
texte, il s'agit alors d'une inférence causale.

Julie prit un cachet d'aspirine. Son
mal de téte s'en alla.

Aujourd’hui, mercredi, No
Jouer. Soudain, des morc
eclats. Mme Moris, Ia voi

lan invite ses copains pour
€aux de vitre volent en

sine, sort précipitamment de

On peut inférer que la prise du médicament est a
I'origine (la cause) de la disparition de la douleur.

Cet exemple révéle que l'inférence faite dans ce :: CUlSltne., en colére. Nolan et ses camarades se
cas se base sur le connaissance que I'on a de uvent si précipitamme i ;
ballon. nt qu'ils en oublient leyr

I'aspirine, des maux de téte et de leur lien.

r ..\l tombait des cordes et
C'était en qui tai ez lui ce m_atir;fj‘gc“é‘szue
'est mOl &s aussi € .
n Résoudre des ambiguités lexicales. %Ssuéegg\ii’?esséde tambour et ;Srou\a;ijeé trente a
es spartementale.

a Elaborer une toile de fond qui rendra I'heure, pas plus, Suf BACE
possible les interprétations. Il s'agit ici de la
cohérence. La cohérence est une propriété Ou suis-
qui permet a l'individu de se représenter
mentalement les informations qui sont liées
entre-elles. Elle est amenée par la création
de connexions en différentes parties d'un
texte.

Fonctions des inférences

novembre dernie
ramené ch

je ? Que se passe-t-il 7

Reconnaitre les anomalies dans le cours des
événements.

Prédire les causes et les conséquences d'un
événement.
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